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Θυμάσαι τα πιόνια που έστηνες στο ταμπλό; Τις μπλόφες για να κατακτήσεις την σημαία του αντιπάλου; Για να

θυμηθούν οι παλαιότεροι και να μάθουν οι νεότεροι, το Σαββατοκύριακο 16 και 17 Μαρτίου διοργανώνονται

σεμινάρια εκμάθησης και πρωτάθλημα Stratego στο δημαρχείο Πανοράματος με την ευγενική υποστήριξη του

δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Άνθρωποι για τους οποίους το Stratego δεν είναι απλώς ένα παιχνίδι, αλλά μέρος της ζωής τους θα μυήσουν

νέους παίκτες στα μυστικά τους και θα τους περάσουν το μεράκι τους. Ο Παγκόσμιος Πρωταθλητής Stratego

Σταύρος Σεκερτζής θα εκπαιδεύσει τους νέους «στρατηγούς», οι 30 καλύτεροι από τους οποίους θα λάβουν

μέρος στο Πρωτάθλημα Strategο που διοργανώνεται για πρώτη φορά στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Τα σεμινάρια θα είναι δωρεάν και θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 16 Μαρτίου, ενώ το Πρωτάθλημα θα

διεξαχθεί την Κυριακή 17 Μαρτίου στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη του δημαρχείου Πανοράματος.

Αν ενδιαφέρεσαι μπορείς να δηλώσεις συμμετοχή είτε μέσω του facebook (strategohellas) είτε με sms στο
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τηλέφωνο 6931442500.

Μέρες και ώρες προσέλευσης

Σεμινάριο Stratego (Σάββατο 16 Μαρτίου) 

Ώρες:

1o γκρουπ: 10.00-11.30

2o γκρουπ: 12.00 -13.30

3o γκρουπ: 14.00-15.30

Πρώτο Πρωτάθλημα Stratego Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη (Κυριακή 17

Μάρτιου)

Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν στις 9.30 το πρωί, η έναρξη του

Πρωταθλήματος θα γίνει στις 10.15 και η λήξη των αγώνων στις 15.45. Οι

απονομές θα πραγματοποιηθούν στις 16.00.

Τι είναι το Stratego

Παιχνίδι στρατηγικής και εξάσκησης του μυαλού. Με τις 40 φιγούρες που κάθε παίκτης ελέγχει πρέπει να βρει

και να πάρει τη σημαία του αντιπάλου. Με μακρά ιστορία 100 και πλέον χρόνων, είναι δημοφιλές στην Ελλάδα

τα τελευταία χρόνια και ως άθλημα νόησης που έχει μάλιστα χαρίσει στην χώρα μας και παγκόσμιες διακρίσεις

καθιστώντας την «υπερδύναμη» στις μάχες του Stratego. Με έδρα την Θεσσαλονίκη, η Ελληνική Ομοσπονδία

Stratego δημιουργήθηκε το 2010 για να διαδώσει στην Ελλάδα το παιχνίδι, να διοργανώσει και να συμμετέχει

σε αγώνες.
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